

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 27 de octubre de 2014 sobre subasta pública de ciento diez vehículos propiedad de la Comunidad Autónoma de Extremadura, cuarenta y cinco calificados en la categoría de "Rodaje con reparación" y el resto calificados como chatarra. (2014083893)

Detectado error en el Anuncio de 27 de octubre de 2014 (DOE n.º 210, de 31 de octubre de 2014) sobre subasta pública de ciento diez vehículos, cuarenta y cinco calificados en la categoría de "rodaje con reparación" y el resto calificados como chatarra, en cuanto al tipo de combustible de un vehículo, se realiza la siguiente corrección:

Donde dice:

N.º LOTE	TIPO VEHÍCULO	MARCA	MODELO	MATRÍCULA	FECHA MATRICULACIÓN	TIPO DE COMBUSTIBLE	KILOMETROS	LICITACIÓN	FIANZA PROVISIONAL
26	TURISMO	PEUGEOT	306 BREAK BLD1	7489-BJC	30/04/2001	DIESEL	273.278	615,95 €	12,32 €

Debe decir:

N.º LOTE	TIPO VEHÍCULO	MARCA	MODELO	MATRÍCULA	FECHA MATRICULACIÓN	TIPO DE COMBUSTIBLE	KILOMETROS	LICITACIÓN	FIANZA PROVISIONAL
26	TURISMO	PEUGEOT	306 BREAK BLD1	7489-BJC	30/04/2001	GASOLINA	273.278	615,95 €	12,32 €